ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год»

ст-ца Тбилисская                                                                       18 мая 2018 года


Место проведения: Краснодарский край, Тбилисский район, ст-ца Тбилисская,    ул. Первомайская, 17, 3 этаж, зал заседаний.

Время начала слушаний: 14.00 часов.


Основание проведения публичных слушаний: Решение Совета муниципального образования Тбилисский район от 26 апреля 2018 года № 374 «Об обнародовании проекта решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год», назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, установлении порядка учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за     2017 год».


Тема слушаний (повестка): рассмотрение проекта решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год»


Присутствовали члены оргкомитета:


- Ильин Евгений Геннадьевич, глава муниципального образования Тбилисский район, председатель уполномоченного органа;
         - Кривошеева Наталья Александровна, заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник финансового управления, заместитель председателя уполномоченного органа; 


- Савченко Александр Владимирович, председатель Совета муниципального образования Тбилисский район, член оргкомитета;

- Глембовский Эдуард Эдуардович, председатель постоянной комиссии Совета муниципального образования Тбилисский район по бюджету и финансам, член оргкомитета;


- Гайнюченко Станислав Александрович, заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник организационно-правового управления, член оргкомитета;

- Бочанова Татьяна Алексеевна, начальник правового отдела организационно-правового управления администрации муниципального образования Тбилисский район, член оргкомитета;

         - Ветштейн Галина Витальевна, исполняющий обязанности начальника бюджетного отдела финансового управления, секретарь публичных слушаний.


Председательствующий: Ильин Евгений Геннадьевич, председатель уполномоченного органа.

Секретарь: Ветштейн   Галина Витальевна , секретарь публичных слушаний.


Количество зарегистрированных участников - 17 человек.   

С информацией по обсуждаемому вопросу выступили:


- Кривошеева Наталья Александровна, заместитель главы муниципального образования Тбилисский район, начальник финансового управления;



Кривошеева Н.А. ознакомила присутствующих с проектом решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год».



В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год», предложений  и рекомендаций от жителей муниципального образования Тбилисский район не поступило.


Заслушав и обсудив проект решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год», РЕШИЛИ: 


1. Поручить организационному комитету (Савченко):


1.1. Подготовить заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год».


1.2. Обеспечить опубликование заключения о результатах публичных слушаний по проекту решения Совета муниципального образования Тбилисский район «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год» не позднее 5 дней с даты их проведения в сетевом издании «Информационный портал Тбилисского района».


2. Рекомендовать Совету муниципального образования Тбилисский район  принять решение Совета муниципального образования Тбилисский район        «Об исполнении бюджета муниципального образования Тбилисский район за 2017 год».

Председательствующий:                                                                        Е.Г. Ильин
Секретарь:                                                                                            Г.В. Ветштейн
